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	Adatok betöltése, mentés europa néven megfelelő formátumban 
	
	1 pont

	Az europaalap.txt adatfájlból beolvasta az adatokat, majd elmentette a táblázatkezelő saját formátumában europa néven. 
	 
	

	Népsűrűség kiszámítása 
	
	2 pont

	A D2:D49 cellákban a kifejezés jó 
	1 pont 
	

	Például: D2-es cellában: =C2/B2 
	
	

	Pont nem adható, ha nem mindegyik cellában végezte el a számítást.
	
	

	Függvénnyel két tizedesjegyre kerekített 
	1 pont 
	

	Például: D2-es cellában: =KEREK.LE(C2/B2;2) vagy
=KEREKÍTÉS(C2/B2;2) 
	
	

	Európa összterülete, lakossága 
	
	3 pont

	Az A52 cellától elkészítette a segédtáblát (beírta a szövegeket az első oszlopba) 
	1 pont 
	

	A B52 cellába kiszámította az Európához tartozó országok összterületét 
	1 pont 
	

	Például: 
B52-es cellában: =SZUM(H2:H49) 
A B53 cellába kiszámolta az Európához tartozó összlakosságot Például: 
B53-es cellában: =SZUM(I2:I49) 
	1 pont
	

	A számításokra kapható két pontból egy pont jár, ha legalább egy cellában helyes függvényt alkalmazott, de a B és a D oszlop adataival dolgozott.
	
	

	Az átlag lakosság meghatározása 
	
	3 pont

	Meghatározta az európai országok számát
	2 pont
	

	Például: A65-ös cellában: =DARABTELI(I2:I49;">0")
	
	

	Kiszámította az átlagot
	1 pont
	

	Például: B54-es cellában: =B53/A65
	
	

	Az Európai Unió területe, népessége, tagállamainak száma
	
	6 pont

	Az A56 cellától elkészítette a segédtáblát (beírta a szövegeket az első oszlopba) 
	1 pont 
	

	Kiszámította az Európai Unió országainak összterületét 
	2 pont 
	

	Például:  
B56-os cellában: =SZUMHA($G$2:$G$49;1;H2:H49) vagy 
L2-es cellában: =HA($G2=0;0;H2)  és 
B56-os cellában: =SZUM(L2:L49) 
	 
	

	Kiszámította az Európai Unió országainak összlakosságát 
	2 pont
	

	Például: B57-es cellában: =SZUMHA($G$2:$G$49;1;I2:I49) 
	
	

	Meghatározta az Európai Unió tagállamainak számát 
	1 pont 
	

	Például:  
B58-as cellában: =DARABTELI(G2:G49;1) vagy 
=SZUM(G2:G49) 
	
	

	Az Európához nem teljesen tartozó országok 
	
	3 pont

	A J2:J49 cellákba képlet segítségével megjelenítette a „nem teljesen” szöveget, azoknál az országoknál, ahol van az országnak Európán kívüli területe is 
	2 pont 
	

	Például: J2-es cellában: =HA(B2>H2;"nem teljesen";"")
	
	

	A pont nem bontható.
	
	

	A teljes terjedelmükkel Európához tartozó országoknál semmi nem jelenik meg
	1 pont 
	

	GNI kategóriák meghatározása 
	
	4 pont

	A GNI kategóriákat a számításhoz megfelelő formában felvette a táblázat segédszámításokhoz kijelölt területére (a 65. sor alatt vagy a K oszloptól jobbra)
	1 pont
	

	A pont akkor is jár, ha nem vette fel az értékeket, de a számítások során helyesen számolt velük. 
	
	

	Képlet segítségével meghatározta, hogy melyik kategóriába tartozik az ország 
	1 pont
	

	Az F2:F49 cellába képlet segítségével megjelenítette a kategória betűjelét
	1 pont
	

	[image: ]Például a következő segédtáblázat használata esetén:
F2-es cellában: =FKERES(E2;$A$67:$C$70;3)
	
	

	Csak azokban a cellákban jelenik meg kategórianév, amelyiknél az E oszlopban volt GNI érték
	1 pont 
	

	Például a fenti segédtáblázat használata esetén:
F2-es cellában: =HA(NEM(ÜRES(E2));FKERES(E2;$A$67:$C$70;3);"") vagy 
=HA(E2<>0;HA(E2<$A$68;$C$67;HA(E2<$A$69;$C$68;HA(E2<$A$70;$C$69 ;$C$70)));"")
	
	

	Oldalbeállítás 
	
	2 pont

	A lap tájolása fekvő, és az alsó, illetve a felső margó 1,5 cm 
	1 pont 
	

	A nyomtatási területen csak a táblázat (A1:J49) szerepel, és az elfér egy oldalon 
	1 pont 
	

	A táblázat formázása 
	
	6 pont

	A számok ezres tagolásúak, a lakosságnál beállította a „fő” jelölést 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha legalább két oszlopban helyesen beállította a formátumokat és az ezres tagolást, tizedesjegyek nélkül. A GNI értékeknél a $ pénznemet jelölte 
	1 pont 
	

	A pont akkor is jár, ha a $ jelölés a számérték után van. Az első sor adatai sortöréssel több sorba törtek és szürke hátterűek 
	1 pont 
	

	Az első sor adatai függőlegesen és vízszintesen középre igazítottak és félkövér stílusúak 
	1 pont 
	

	A táblázat körül vastagabb, a táblázaton belül vékonyabb és a fejléc alatt dupla vonal van 
	1 pont 
	

	Magyarország sora szürke cellahátterű és félkövér betűstílusú 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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